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Щороку хвилююча мить чарівної весни приносить 

до дитячих бібліотек України традиційне свято книги і 

читання — Всеукраїнський тиждень дитячого читання – 

час, сповнений дивовижного книжкового розмаїття, 

свято тих, хто творить книгу, і тих, хто любить читати. 

Цьогоріч відкриття Всеукраїнського тижня дитячого 

читання відбулося на базі Чернігівської обласної 

бібліотеки для дітей під девізом «Книжки читай — 

успіху досягай»! Святкування було незвичайним і 

феєричним, гармонійно поєднавши дві реальності – 

реальну і віртуальну, всі стали 

свідками того, що жодні кордони, 

пандемія, погодні умови не 

можуть стати на заваді дитячій 

книзі і читанню. 

На платформі ZOOM 

відбувалася пряма трансляція 

привітань відомих людей України: 

міністра культури та 

інформаційної політики України - 

Олександра Ткаченка, Римми 

Зюбіної – української актриси театру і кіно, Мар’яни 

Савки – української поетеси, дитячої письменниці, 

головного редактора і співзасновника «Видавництва 

Старого Лева», Тараса Тополі ― лідера гурту «Антитіла», 

читачів Національної бібліотеки України для дітей та 

інших дитячих бібліотек України. Пряму трансляцію із 

Чернігова на Фейсбук-сторінці Національної бібліотеки 

України для дітей могли переглянути усі охочі, а 
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підключень було максимально багато. 
У реальному просторі урочисто відкрити 

Всеукраїнський тиждень дитячого читання до 

бібліотеки завітали генеральний директор Національної 

бібліотеки України для дітей Алла Гордієнко, перший 

заступник голови Чернігівської обласної ради Ніна 

Лемеш, начальниця відділу культурного розвитку та 

економічних питань Департаменту культури і туризму, 

національностей та релігій Чернігівської обласної 

державної адміністрації Ліна Артюхова, заступниця 

начальника відділу у справах сім’ї, молоді та спорту 

Чернігівської міської ради Вікторія Котенко, редактор і 

ведуча програми «Праймвечір. Акценти» на 

Українському радіо «Чернігівська хвиля» ТРК 

«Суспільне Чернігів» Юлія Найда, місцеві письменники – 

Надія Галковська, Олена Конечна, Маргарита Бордонос, 

Василь Буденний. 
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 До традиційного свята дитячої книжки долучилися 

і книгозбірні Чернігівщини. Тиждень читання був 

наповнений зустрічами з улюбленими дитячими 

письменниками, літературними подорожами, іграми та 

вікторинами, різноманітними конкурсами, акціями. 

"Прочитав нову книгу - передай іншому" - таке 

гасло активно поширювалося серед користувачів 

Бобровицької бібліотеки для дітей під час Тижня 

дитячого читання. Діяла книжкова виставка: 

"Юні читайлики, часу не гайте 

До бібліотеки мерщій поспішайте 

Книгу цікаву на свій смак обирайте..." 

Не менш пізнавально та цікаво проходив Тиждень 

дитячого читання у Чернігівській центральній міській 

бібліотеці для дітей ім. О.П. Довженка. Юним читачам 

тиждень запам’ятався активними читаннями разом із 

письменником Василем Буденним. Пан Василь пише 

чудові вірші для дітей і дуже любить спілкуватися зі 

своїми читачами. Книжки 

автора наповнені гумором, 

іронією та подобаються 

підростаючому поколінню. 

Діти залюбки читали твори 

письменника, а потім 

відгадували загадки за 

віршами автора.  
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Юні читачі вголос читали 

народну українську казку 

«Ох», а потім гучно 

обговорювали сюжет казки 

та головних її героїв. 

Особливо сподобалися 

школярикам вікторини та 

загадки, які спонукали їх замислитися над відповідями 

та проявити кмітливість.  

У рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання 

користувачі Менської публічної бібліотеки мали змогу 

познайомитися з чернігівською дитячою письменницею 

Маргаритою Бордонос - авторкою дитячих творів. Вона 

розповіла дітям про Всеукраїнський тиждень дитячого 

читання, про важливість книги у сучасному світі, 

познайомила зі своєю творчістю. Діти разом з 

письменницею читали вірші Маргарити Бордонос, 

осучаснювали народні казки та відчували себе 

казкарями, відгадували загадки та гралися у літературні 

ігри. На згадку про зустріч у дітей залишаться яскраві 

книжки та спільне фото разом з гостями. 
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Всеукраїнський тиждень дитячого читання в 

Петрівській філії Сновської публічної бібліотеки 

пройшов цікаво і змістовно.  Дітичитали книжки та 

ділилися враженням,  розповідали про улюблені книги, 

робили аплікації, малювали та ліпили з пластиліну 

улюблених персонажів. А також пригощалися чаєм із 

солодощами. 

 
 

Юні онлайн-користувачі Прилуцької міської 

бібліотеки для дітей на Фейсбук-сторінці мали змогу 

переглянути незвичну відео-презентацію до 

Всеукраїнського тижня дитячого читання «Щастя поряд 

– ось воно, Книгою звемо його». 

Бахмацька міська бібліотека для дітей відкрила 

Тиждень книжково-бібліотечними пригодами 

«Подорожуємо на острів Почитайликів». До уваги дітей 

було представлено ряд заходів: вікторини, літературні 

перегони на знання книжок, конкурс на кращого 

Почитайлика, складання пазлів на швидкість, book-арт-

релакс з улюбленими казками-розмальовками та смачні 

призи. 
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Урочисто стартував Тиждень дитячого читання в 

Ріпкинській дитячій книгозбірні посвятою в читачі: 

«Мандрівка в океані книг» учнів-першокласників. Діти 

доводили, що вони багато читають та гарно навчаються, 

відповідаючи на завдання «Хто що робить?», 

розплутували «Плутанину» за порами року. Мудра Сова 

запросила скласти прислів'я із слів-карток, які 

переплутав Незнайко, і які виконали з успіхом, 

виправляли помилки, відгадували загадки...  

Хто багато читає - 

Той багато знає, 

Хто швидко читає - 

Той багато зробити встигає. 

"Книга - чудо із чудес, і хто читає, той перемагає!" 

 

 
До Куликівської дитячої бібліотеки на свято книги 

«Почитаємо, пограємо, казки відгадаємо» завітали учні 

1-го класу. Діти залюбки прийняли участь у ерудит-

конкурсі, відповідали на запитання вікторини «З якої 
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казки герой?», відгадували загадки, проявляючи логічне 

мислення, пам'ять і кмітливість. 

 
 

«Літературні посиденьки» з Софією Демиденко 

організували в Ніжинській міській центральній бібліотеці-

філії№3  для дітей з учнями 2 класів. Софія Кузьмівна – 

талановита письменниця, художниця, хороша господиня і 

просто гарна жінка з відкритою душею та щирим серцем.  

Діти із задоволенням слухали поезію землячки, найбільше 

малечі сподобалися гуморески. Зустріч принесла багато 

позитиву і 

незабутніх 

вражень.  
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А у дитячій бібліотеці-філії №2 Чернігівської 

міської комунальної бібліотечної системи відбувся 

літературно-інтелектуальний батл "Книжки - це мудрість 

та знання" з учнями 4 класу. Найерудованіші, 

найкмітливіші, найуважніші - наші читачі! Команди 

відповідали на запитання конкурсу дружньо, показали 

свою винахідливість і 

взаємовиручку! 

 
 

Події Тижня висвітлювалися у місцевих мас-медіа 

області, а також – у соціальних мережах. 

Підсумовуючи проведення Всеукраїнського Тижня 

дитячого читання на Чернігівщині, можна впевнено 

зазначити, що свято було неймовірно насиченим, з 

усвідомлення того, що книга залучає учнів не тільки до 

невичерпних джерел знань, а й перетворює бібліотеку в 

сучасний простір для дітей. 
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